

от
10 АВГ, 1956

Гродно

Газета №

КАЛУЖСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР В ГРОДНО

Вчера спектаклем «Король Лир» начал свои гастроли в Гродно Калужский русский областной драматический театр.

Режиссер постановки — заслуженный артист РСФСР Д. С. Любарский, художник — М. Е. Степанова, композитор — А. В. Рязанов.

В роли Лира, короля Британского, выступил заслуженный артист РСФСР Ф. М. Майский. Роль Корделии исполнила артистка А. Г. Кузьмина. В спектакле также участвовали: Б. К. Литке (герцог Корнуэльский), О. А. Каринская (Гонерилья), Д. В. Маслов (герцог Альбанский), Т. Б. Валасианди (Регана), заслуженные артисты РСФСР

А. В. Долонкин (граф Кент), С. Н. Сладкий (шут), артисты А. П. Алексеев (граф Глостер), В. И. Морозов (Эдгар), А. И. Бгашев (Эдмунд) и другие.

Спектакль тепло принят зрителями.